Jaarverslag Medezeggenschapsraad De Boomladder – Schooljaar 2024-2025
Inleiding
Het schooljaar 2024-2025 stond in het teken van vernieuwing en samenwerking. Met de komst van een nieuw directieteam en versterkte betrokkenheid van het College van Bestuur (CvB) is er veel aandacht besteed aan communicatie, het versterken van beleid en het betrekken van ouders en personeel bij beslissingen. De Medezeggenschapsraad (MR) heeft zich actief ingezet om daarin een verbindende en kritische rol te spelen. In dit verslag geven we een overzicht van de belangrijkste thema’s en besluiten van het afgelopen jaar.
Samenstelling en werkwijze
De MR van De Boomladder bestond dit jaar uit drie ouderleden, waarvan twee met stemrecht (Maaike, René en Nienke) en twee personeelsleden (Esmée en Ylva). De directie (Roxanne Blokker) sloot telkens aan bij een deel van de vergadering, wat zorgde voor open overleg en korte lijnen. De sfeer binnen de MR was constructief en betrokken. Documenten werden vooraf gedeeld en besproken; feedback werd vaak per mail voorbereid om de vergadertijd efficiënter te benutten.
Belangrijkste thema’s
1. Onderwijskwaliteit en leerlingontwikkeling
De MR sprak dit jaar meerdere keren over onderwijskwaliteit, toetsresultaten en differentiatie. De inzet van de dagelijkse rekensprint, het gebruik van Snappet en de analyse van IEP-resultaten waren terugkerende onderwerpen. Leerkrachten maakten lesopnames om van elkaar te leren, wat als waardevol werd ervaren. Er was ook aandacht voor passend onderwijs, verrijking en de begeleiding van meer- en hoogbegaafde leerlingen.
De voortgang van masterclasses bij Han Fortmann en de samenwerking met een hoogbegaafdheidsspecialist (De Paperclip) kwamen aan bod. De wens om leerlingen écht passende ondersteuning te bieden werd breed gedeeld.
2. Beleid en beleidsstukken
De MR las actief mee met beleidsstukken zoals het Schoolondersteuningsprofiel, het Kindcentrumplan en de schoolgids. Begrijpelijke taal, heldere uitleg van vaktermen en zichtbaarheid van ondersteuning en voorzieningen waren belangrijke aandachtspunten. 
Ook de afstemming tussen het vierjarige schoolplan en het jaarplan kreeg aandacht. De MR wil komend schooljaar nauw betrokken blijven bij het opstellen van het nieuwe Kindcentrumplan voor 2025-2029. Waarbij we graag inzicht krijgen in de ambities van de school en welke vertaalslag er wordt gemaakt naar het jaarplan. 
3. Personeel, werkdruk en formatie
De MR werd tijdig geïnformeerd over de inzet van werkdrukmiddelen, het werkverdelingsplan en wijzigingen in de formatie. Er is kritisch meegedacht over de verdeling van middelen, waaronder budgetten voor professionalisering en begeleiding van startende leerkrachten. Ook is de duidelijke wens uitgesproken, door de OMR, om tijdig en duidelijk te communiceren over de combinatiegroepen. 
De werving van een nieuwe intern begeleider/kwaliteitscoördinator was een belangrijk proces, mede door het vertrek van collega’s in deze rol en het belang van een goede overdracht. Ook het opvangen van flexibele inzet (na het wegvallen van de flexpool) werd besproken.
4. Financiën
De begroting 2025-2029 werd doorgenomen. Hoewel de MR hierin alleen een adviesrol heeft, stelde zij inhoudelijke vragen over o.a. personele krimp, hogere huisvestingslasten en de besteding van aanvullende middelen. 
5. Communicatie en samenwerking
De samenwerking met de directie werd als positief ervaren: open, eerlijk en respectvol. De MR voelde zich gehoord, en Roxanne nam de tijd om vragen te beantwoorden of uit te zoeken. De betrokkenheid van het College van Bestuur (CVB) bij een MR-vergadering werd gewaardeerd.
Er was veel aandacht voor heldere communicatie naar ouders, onder andere over roosterwijzigingen, parkeren rond de school, en ouderavonden. Ook thema’s als sociale veiligheid en ouderbetrokkenheid stonden op de agenda. De MR onderstreepte het belang van structurele, begrijpelijke communicatie via schoolgids en nieuwsbrieven.
Resultaten en acties in het kort
· MR gaf feedback op beleid en documenten (schoolgids, schoolondersteuningsprofiel, Kindcentrumplan, jaarrooster).
· Ingestemd met werkverdelingsplan en vakantierooster 2025-2026.
· Gevraagd om transparantie in begroting en personele inzet.
· Ondersteuning bij beleidskeuzes rond toetsing, differentiatie en ondersteuning.
· Meegedacht over parkeerbeleid en oudercommunicatie.
· Signalen opgehaald uit de oudergroep en vertaald naar constructieve input.
Vooruitblik
De MR blijft zich in 2025-2026 inzetten voor duidelijke communicatie, kwalitatief goed onderwijs en betrokkenheid van ouders en personeel bij beleidsvorming. Daarbij zal de MR zich richten op het kritisch volgen en toetsen van beleid, en waar nodig vragen stellen of suggesties doen. Belangrijke aandachtsgebieden zijn:
· Het beoordelen van de ambities in het nieuwe schoolplan;
· De verdere ontwikkeling van het beleid rondom sociale veiligheid;
· Een heldere taakverdeling binnen team en MR;
· Een zorgvuldige inwerkperiode en begeleiding van nieuwe collega’s;
· Voldoende aandacht voor ondersteuning op maat voor leerlingen.
Slot
Het afgelopen jaar kenmerkte zich door inhoudelijke betrokkenheid, open overleg en stappen vooruit in samenwerking. De MR kijkt met vertrouwen vooruit naar het nieuwe schooljaar, waarin we samen blijven werken aan een sterke en inclusieve school voor alle leerlingen van De Boomladder.
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